Utilisation de la classification périodique des éléments :
La classification actuelle indique le numéro atomique de chaque élément. Les atomes sont toujours classés dans l’ordre proposés de Mendeleïev : 

  l’atome de sodium :

                                                                              C’est le nbre de masse il indique le nbre de nucléons
                        Na

                 11= C’est le numéro atomique, le nombre de protons

       Indique alors le nombre d’électrons en justifiant ta réponse: un atome est électriquement neutre, il possède autant d’électrons et de protons, donc l’atome de sodium possède 11 électrons.
    Sachant que cet atome possède 12 neutrons, calcule  le nombre de nucléons : le nombre de nucléons = A= nombre de proton + nombre de neutron= 11+12=23

► Complète le tableau, à l’aide le la classification périodique des éléments pour les trois premiers sans classification pour les trois derniers ( je compte sur toi) : 

	Atome de …
	hydrogène
	chlore
	carbone
	Fer
	azote
	Cuivre

	Symbole


	H
	Cl
	C
	Fe
	N
	Cu

	Numéro atomique : 
Nombre de masse : 

	1
1
	17
35
	6
12
	26
56
	7
14
	29
63

	Nombre d’électrons


	1
	17
	6
	26
	7
	29

	Nombre de protons


	1
	17
	6
	26
	7
	29

	Nombre de neutrons


	0
	18
	6
	30
	7
	34

	Nombre de nucléons


	1
	35
	12
	56
	14
	63

	Nombre de charges positives


	1
	17
	6
	26
	7
	29

	Nombre de charges négatives


	1
	17
	6
	29
	7
	29

	Nombre de charges totales


	0
	0
	0
	0
	0
	0
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